

校园的花坛

本报小记者 王新泽

校园是我们开心的乐园,校园是我们温馨的学园,校园是我们欢乐的家园。我爱它的一草一木,爱它的一砖一石,爱它的一花一草。

不过,最令我喜爱的还是校园里的小花坛。

春天来了,吹面不寒的杨柳风拂过校园,远远望,小草泛青,走近却看不到,这真是“草色遥看近却无”啊。在微风的吹拂下,柳枝吐出嫩芽,随风摆动,不由得令人想起贺知章的诗句:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”同学们站在柳树下,一边摘柳条做柳笛,一边沐浴明媚的春光。

夏天到了,花坛中开满了美丽的太阳花,一朵朵争奇斗艳,红的如火,白的像雪,粉的似霞。它们在阳光的照耀下绽开笑脸,散发出迷人的芳香,勾住同学们的脚步,使他们久久不愿离开。而此时的梧桐树高大粗壮、枝繁叶茂,像一把绿茸茸的大伞。同学

们在树下乘凉、背古诗、做游戏,热闹极了。

在那翠玉镶金的金秋佳节,花坛里一片金黄。梧桐树极不情愿地脱下绿装,换上“狐皮大衣”。黄叶在秋风的陪伴下,像金光闪闪的蝴蝶,你追我赶,翩翩起舞,最后缓缓地落在地上。真是“一叶落而知天下秋”啊。同学们在树下捡落叶,把它做成书签。

冬天,寒风呼啸,大雪纷飞,但松树却是那么的苍翠。针一样的叶子积满了雪仍旧巍然挺立在风雪中,粗壮的枝干有力地伸向四方,给校园增添了一份生机,一份活力。这不禁让人想起陈毅元帅的那首诗:“大雪压青松,青松挺且直。要知松高洁,待到雪化时。”

这就是美丽的花坛,校园里最美的风景!

滨海县第二实验小学城南校区四(1)班

指导老师:董书侨

坐上高铁去北京

本报小记者 刘雅文

前一阵,小表弟来我家做客。他一到我家,就玩起我最爱的火车玩具,看着那火车不停前进,不禁让我想到了现在的高铁。

那年暑假,我们全家去北京阿姨家玩,可那时我们滨海还没有通高铁,所以去一趟北京很不方便,只能先坐汽车到徐州,然后再坐绿皮火车颠簸一天一夜才能到达北京。

现在,我们滨海通上高铁了,到哪里都非常方便。去年暑假,我们一家再次去北京阿姨家玩,在家门口就能坐上高铁。上高铁的时候,我发现那高铁和之前我们乘坐的老式火车的外形可差多了——高铁那优美的身姿,苗条的身材,秀气的鹅蛋脸,跟老式火车笨重的身子、方正的国字形形成了强烈的反差!进入车厢,一股凉意扑面而来,映入眼帘的是干净整洁的地面、舒适整齐的软

椅,椅背还设有贴心的小桌子、清晰的液晶显示屏。坐在靠近窗边的位置,看着外面翠绿色的各种树木迅速闪过,满眼绿色扑面而来,还没看清树木的横样,它就像一条巨龙似的游向远方。农舍、电线杆、楼房、花草树木都一闪而过,看得人眼花缭乱。车厢里让人感到最方便的就是有一个桌子,它是自动的,按下按钮桌子就可以放下来,食物、书本可以放上面,这可真是太人性化了,想得可真周到。

这一切都证明祖国强大了,想到自己生活在强盛的祖国,真是无比的幸福、快乐!时代是高铁的舞台,梦想是奋斗的灯塔。我一定不忘初心,好好学习,长大后为祖国贡献自己的一份力量。

滨海县第二实验小学城南校区四(2)班

指导老师:李建国

美好的一天

本报小记者 李新慧

星期天的早上,小鸟在窗前叽叽喳喳叫我起床,我迷迷糊糊地睁开眼睛,爸爸笑眯眯地走过来对我说:“女儿,吃完早饭我们去游乐园玩!”我开心地一蹦三尺高。

到了游乐园,我玩起了跷跷板,我坐在一头,爸爸坐在另一头,跷跷板一会儿高、一会儿低,太好玩了!

我又去玩了荡秋千,我叫爸爸来推我,一开始,爸爸推得很低,我觉得一点儿也不刺激,于是我让爸爸推高点,“啊——”,爸爸用力一推,差点儿就把我推飞出去,真是太刺激啦!

后来,我们还玩了其他的项目,直到太阳晒得我们满脸通红,

才依依不舍地回家。刚到家,小狗“笑笑”就叫唤起来,好像是在急吼吼地说:“我饿了,快点儿给我吃的。”我们急忙给笑笑倒了狗粮,笑笑便迫不及待大口大口地吃着,真是太可爱啦!

下午,我们带着笑笑去散步,准备回家的时候,笑笑跑进了草丛,叼着一枝花出来了。它摇着尾巴,把花放在我的手上,给了我一个大大的惊喜!

晚上,我躺在床上,笑笑躺在我身边,慢慢地我们都进入了梦乡。梦里,我和笑笑一起在沙滩上玩耍……

阜宁县阜师附小香港路校区二(10)班

指导老师:王明明

读《我要做好孩子》有感

本报小记者 张炜豪

最近,我在认真阅读《我要做好孩子》,它是著名儿童文学作家黄蓓佳写的,里面的故事深深地吸引了我。

本书的主人公是一个一心想做好孩子的金铃,她是一个有爱心、活泼可爱、思维敏捷、勇敢的小女孩。金铃人见人爱,是爸爸妈妈的开心果,是奶奶和外婆的心肝宝贝,也是老师喜欢的好学生。

金铃善于观察,写作时,无论是对小草的赞美,对受伤小鸟的怜惜,还是对英雄的歌颂,都是那么动人。正所谓“世事洞明皆学问,人情练达即文章”。想想现在我们正在学习第三单元“学会观察”,每天观察绿豆泡在水里的变化情况,记录观察表,写好观察日记,结合自己平

时的表现,觉得真应该多向金铃学习。

金铃身上的闪光点有很多,都是值得我们学习的地方,平时我们心不在焉,所以文章写出来没有灵气,今后我们要养成认真观察的好习惯,勤动笔,把真实情感写出来,这样才能将作文写好。

在家里,父母疼,奶奶爱,我有时就因为一些小事还大发脾气,伤了他们的心,现在一想,实在不应该。我要从自身做起,做个有爱心、有善心、有孝心的好孩子。

从现在起,我决心做一个会观察、会生活的好孩子!

滨海县第二实验小学城南校区四(2)班

指导老师:李建国

学游泳

本报小记者 顾敬辰

小时候,每当看见电视上的游泳运动员举起沉甸甸的奖杯,我都非常羡慕,下定决心要学会游泳。

清晰地记得7岁那年的暑假,刚学习游泳的时候,我非常害怕:我能在水里浮起来吗?我会不会被水呛到呢?妈妈带我来到游泳馆,我紧张得手心里直冒汗。

首先,教练在岸上教我们的动作就是“收、翻、蹬、夹”。教练一边示范一边喊着口令,我一下子学会了,美滋滋地想:“这游泳也没多难呀!”接着,教练给我们每个人发了一块浮板,我想游泳这么简单,还要浮板吗?还没等教练发给我,我就纵身一跃,跳进水中,想表演一个帅气的“收、翻、蹬、夹”的动作给其他小朋友看看。可这一跳下去,悲剧发生了,不熟悉水性的我很快就被像一群老虎一样的水灌进了鼻子和耳朵,我刚喊出“救……”,水又灌进了我的嘴巴里了。这时,一只手把我从水中拉了上来。是教练,是一脸担心的教练,是他把我

救了上来。我躺在地上大口大口喘着气。

我说什么也不去游泳了。妈妈说:“如果因为累而不上学,如果因为呛水而不学游泳,你想做哪件事没有困难呢?要学会克服恐惧的心理。”听了妈妈的话,我暗自下定决心好好学游泳,晚上我淋浴时装了满满一大盆的水,把头埋进里面让妈妈帮我计时憋气,从刚开始的5秒到60秒,又到我的极限2分钟。游泳课上,我认真真真听老师讲解动作,再反复练习手臂动作和抬头换气的动作。这样还不够,我还要“加餐”,从原来每天一口气一个来回,到每天一口气三五个来回,当别的小伙伴还在浅水区练习时,我已经可以在深水区活动了。

不知不觉二十多天过去了,我终于学会了游泳。

经过这件事,我明白了一个道理:只要你努力付出,就一定会有相应的回报。

亭湖区南洋小学四(3)班

指导老师:周加梅

我的乐园

本报小记者 洪语晗

我的乐园,可能和别人的不一样,因为它只是一个普普通通的房间。

衣柜、书架、书桌和小窗台,这些在别人看来可能没什么大不了的,但这每一处都是我的快乐源泉。

衣柜是我的“变装屋”,每天我都可以随心所欲地变装。打开衣柜,映入眼帘的是不同季节的衣物。每天晚上,我都可以在我的房间里举办属于我自己的“时装秀”,衣服一套接一套,我玩得不亦乐乎。

“秘密屋”是我的书架和书桌。闲暇时,我总会在书架上拿一本书,静静地坐到书桌前,把一切烦恼抛诸脑后,随着书里的文字进入鸟语花香、诗情画意的世界里遨游。我一会儿和小华遨游数字王国,一会儿和小古研究昆

虫,一会儿又和长袜子皮皮一起玩耍……我的心情一会儿波涛起伏,一会儿平静如水。

房间里的小窗台是我的“植物园”和“赏月区”。早上,阳光来到小窗台上,给我的植物们来一个“日光浴”。我打开窗户,一边呼吸着新鲜空气,一边眺望远方。小鸟在树上叽叽喳喳地叫着,好像在说:“早上好,早上好。”晚上,我坐在小窗台边抬头看着月亮,在满月的银辉中,体会“月是故乡明”的情感。

小小的房间,是我大大的乐园。假如我是画家,我要用色彩渲染出你带给我的快乐;假如我是歌手,我要用歌声赞美你带给我的喜悦。我爱你,我的乐园!

滨海县第二实验小学城南校区四(1)班

指导老师:董书侨